¥ X

AP AL 7P 2 AT 7 A2 A9 /it AHE FHohe] A di=
AlQ.

@ 236 x4 +8
© 945+ (3x3)
©312+3x7

o

i

833

v V. v Vv
02
L

0x
1L

623

@ 118 © 105 © 728
g 728 4105 = 833
2} : 728 - 105 = 623




=

oo

Z( )E AEFE £2 A IEAL.

@(24+6)—2 @ (31-6) <5 ® (44-4)+4
@ 22-(12-13) ® 21 - (99 - 88)

B ~
AR QA e] ERAL AL FAT S WA A4ts)
ST AL 5] A4,

ol W T} glow BEE A WA AT

(24+6) 2 = BE o] Q= WeAlS WA WL gt
EG HoF BT Qrky SfE WA RS AATt
webd] B5E A A,

R




223cm oA 7Tem S FEbd 7o) Aol 223 - 7 = 216( cm)

O]_:I_—,_’
= A O] E9E 12cm o] B2 T
(223 -7) + 12 =18 (“0) YUtk

rn

2k

ofl

94

2
T

rr




4. e F 9ENARH AR Astsiof s A T

© B, WAL WAl A1) Sl 4
@ Al B4, WAlo] 419 9L
®{ yrae~

@ (e

@) 54, wAo] 9= 4

rlr
i

1

rr
>

B

>
iy
e
2
1
rloh
el
2
r

AA EA, WAle HAskaL SAl, A

o] Tt G Al BEE WA AAEICE
SUA, AR Qi A3 BAL LA Gl A AZ AR

Aeld) 2 Asrsha e,




60+(6+4) O T2+8+4

m

vV V¥
0
il
A

60+ (6+4)=60=10=6
72:8+4=9+4=13




Ao] HHBHES (
74

i
oL

st
1

i

Mo
i)
o
olN

Ir
Py
o

53-124+24-7=10

O 53-12

@ 53-12+24

@ 24-7




82— (34 +27) o] At

@ 8234+ 27 9 Axtat Hol Z5yth

E

@ BAl A o] Aof Qe AlolA= BAlS WA Al

r Hd
G)s2-(34+27)=82-61=21

@ ALt A BARCl ¥ E2 E5Y

E

o

® 82-34 & A A4sfor gyt

~&B

ST} o] Alojgli Ale o)X e At Aststa
A},

ol ZT7t o™




8. H2of 54 o] B2 EHSto] oS AR A 21 o] ], 8
Ho] gk Ut Ao B Qe AFES W U
» = K

> &E a4

54 —21+8=33+8=41(%)




48] 370 Y] A} S AR} 450 YRR ool AT F S AHE AL
1000 ¥ WHUH A3le ALFESR GubE Wolok Fu7t?

> & gl

> Hel 180 ¢

1000 — (370 + 450) = 1000 — 820 = 180( )




18 7]

Ct
=
B

X
o

>
>

‘ 8% 27 +12 =216 +12

18(7H)




11.

£ 12 07} 717} 6 W4 Getofsis s1Eo] Qi
o] Ego R Hgro] thiro] th2rt, B¢ 1t
7

=Y

> =g 8

IrE

IrE.

o,
Eiﬂ

o]

o)
by

o

e
)
_2_4

o

tlo

Ne)




12, oZ AollA 71 AR Aldtslof she Fid2 o= AdY71?

88 X {25 — (2 + 3) x 4} — 50

D 5x4 @ 25-(2+3)
3)2+3 @ {25—(2+3) x4}
® 88-50




13.

S| mhe 74 25 e BRE 72 36 74E 7HA 3 ek, A9}
AT Qe FEL AL AT G 749 2 st 17 A o
AU 971 M Qe 722 2 AU

o A

>
> & 1054

B \

(25 +36) x 2 - 17
=61x2-17
=122-17

= 105(7H)




14. da& AAtsA L.

{(756 = 7) x 4 - 107} x 3

\VARR 4
02
i

975

B

A At EFALANAE AT A
ST} AL o] AL

o} BT YOH BEE 7
ABE ()8 M AA AN

kv

= &

(756 + 7) x4 — 107} x 3
= {108 x4 -107} x 3

= {432 -107} x 3
=325%x3

=975




15. o= AolA 71 A Aitsliof st 22 ol AdY7?

55 -2x8+4+39

® 55-2

@ 4+39

B

55—2 X 8+4+39
| —
|_®A

()
®
@




16. H= ==l §5Hi 2.

A3|u] ZAfelAq Agtutelz} sho] B At 1300 g0l2hn
gk 124 5000 g A Bl At 6 T2 4 Houlel s
3 A 4= 917 B go] Y= Az 24 2.

= vt
B g

HE D 239k

0

v VvV v V¥

B 100g

B

(6 Zof S0l AR FA)

= 5000 x 6 = 30000( g)

(4 g mpE 7} shRof| W= AFR 9 9F)

= 1300( g)

30000 + 1300 = 23---100°| 2. &

(A= 6 ZH 2 stFof H 49| npa]4)
= 23(12])

(F= At=9] )= 100(g)




17.

e E AL () AHESe] shtel 4oz e RloE g
22 ol A

513 -21 =492, 492 +6 =82

@® 513-(21+6) =82 @ 513-21+6=82
® (513 -21+6) =82 @ (513 +6)—21 =82
@(513—21)+6:82

B

=

AT WAL 1ol Alstgict.

ojmj T35 7} QoW BT E 7P WA] ALFg,

919] Aol A WA} LA Fofl MAS WA AL
o] AL Euf WAlo] TF ¢tof Eoj3leS & 4 Utk
w2bd S HE AlS (513 -21) + 6 = 82 7} Hrh

AR Aol E At EAY YiAlS TA AlAtsta




L2
=}
rlo
>
i

18. [ ot

2l

oL,

OAQ,

{(6x9) - (8x[ ])x19 =418

>
o
re
2
lo,

il
i)
)
=]
=
50, 1oy

{(6x9)—(8x][ Dyx19=418
{54 - (8x[ ])x19 =418
(54— (8x[ ]} =418+19
54— (8x[ ])=22

8x[ |=32

[ ]=32-+38

[[]=4




oral
=2 X

s Ot +, -, x, = 9 7|25

235
4717

A

3

S40] 4

19.

vakel

Al

63

70 (54 O 6)

® +, -

@ x, -

® x,+

@ +,x




BEol 784 2 REoA £E

™
=

Y7o

s

7P o] Fofof

o]
)
op)
gl o
KO
A A

 E—

iy

o

B %o
-y
I I
~ X
X
M~
y
|

A 4
14x3+14




